



**НОВОГУЙВИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
ІМЕНІ СЕРГІЯ ПРОЦИКА
НОВОГУЙВИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

09.09.2024

НАКАЗ
с-ще Новогуївинське

№ 186-ОД

Про організацію національно-патріотичного виховання здобувачів освіти Новогуївинського ліцею імені Сергія Процика Новогуївинської селищної ради у 2024-2025 навчальному році

На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 року №673 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року та внесення до деяких Постанов Кабінету Міністрів України, Постанови Кабінету Міністрів України від 30.07.2024 року №864 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми з утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року», наказу Міністерства освіти і науки України від 06.06.2022 року №527 «Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України та визнання таким, що втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 року №641, з метою виховання дітей у дусі патріотизму, глибокого розуміння історії свого народу, національної ідентичності, самобутності, формування в учнівській молоді високої громадської активності та національної свідомості, причетності до творення сьогодення України

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з виховної роботи Хлань І.І.:

1.1 Розробити план заходів національно-патріотичного виховання в Новогуївинському ліцеї імені Сергія Процика Новогуївинської селищної ради у 2024-2025 навчальному році (додається). Термін: вересень 2024-2025 навчального року.

1.2 Забезпечити неухильне виконання Концепції національно-патріотичного виховання молоді. Термін: упродовж 2024-2025 навчального року.

1.3 Залучити до національно-патріотичного виховання учнів та вихованців, громадські організації, представників сучасного українського козацтва, організації ветеранів, представників військово-патріотичних клубів та військовослужбовців. Термін: упродовж 2024-2025 навчального року.

2. Класним керівникам 1-11 класів:

2.1 Використовувати факти з історії становлення української державності, українського козацтва, героїв визвольного руху, досягнень у галузях політики, освіти, науки, культури і спорту. Термін: постійно

2.2 Організувати походи до музеїв, залучати здобувачів громади до дитячого та юнацького руху. Термін: постійно

2.3 Пояснювати учням важливість збереження національної ідентичності, необхідність брати участь у розбудові української держави.

Термін: постійно

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора школи з виховної роботи Хлань І.І.

Директор

Лариса СИНГАЄВСЬКА

Ознайомлені:

Хлань І.І.

Чос С.Г.

Швець Ю.Ю.

Панц О.Ю.

Костюк О.М.

Сочнева Т.В.

Білецька І.С.

Федоренко О.В.

Бондар Н.Ю.

Петричук О.Б.

Путіліна О.П.

Терещенко Г.В.

Пасічник М.С.

Салімонович І.В.

Сіроткіна С.В.

Опанасюк О.О.

Бондар М.В.

Яблонська Ю.А.

Стаховська С.П.

Піскорська К.М.

Гаврилюк І.В.

Пилипович О.М.

Кравчук Р.О.

Ткачук О.М.

Курильчук Д.А.

Ярова-Боровик М. Я.

Дем'янчук І.М.

Ємець Т.О.

Непомняща І.І.

Ярошенко О.Ф.

Шевчук В.А.

ПЛАН ЗАХОДІВ
ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ КОНЦЕПЦІЇ НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ В
НОВОГУЙВИНСЬКОМУ ЛІЦЕЇ ІМЕНІ СЕРГІЯ ПРОЦИКА
НОВОГУЙВИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
у 2024 –2025 навчальному році

№ з/п	Заходи	Термін проведення	Виконавці
1	Ознайомлення педагогічного колективу Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика Новогуйвинської селищної ради з нормативно-правовою базою у сфері національно-патріотичного виховання	Постійно	Заступник директора з ВР Хлань І.І.
2	Активізація впровадження нових форм, методів у роботі з напрямку національно-патріотичного виховання	Постійно	Адміністрація
3	З метою сприяння набуттю молоддю соціального досвіду, успадкування духовних та культурних надбань українського народу проводити серед учнівської молоді освітню, інформаційну роботу з вивчення, популяризації національної історії та культури шляхом ознайомлення з об'єктами історичної та культурної спадщини України, Житомирської області, міста Житомира, сіл і селищ Новогуйвинської селищної ради, використовуючи активні форми роботи.	Постійно	Вчителі історії, керівники гуртків краєзнавче-туристичного та історичного напрямків
4	Забезпечення вивчення та використання державної символіки України в освітньому процесі.	Постійно	Класні керівники 1-11 класів
5	Проведення нарад для відповідальних осіб за національно-патріотичне виховання в Новогуйвинському ліцеї імені Сергія Процика Новогуйвинської селищної ради	2 рази на рік	Відділ освіти
6	Популяризація та широке висвітлення на конференціях, круглих столах факти і події, що свідчать про колективну й індивідуальну боротьбу за незалежність України у ХХ столітті, перелічених у Законі України "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті»	Постійно	Педагог-організатор Бондар М.В.
7	Впровадження медіаосвіти в Новогуйвинському ліцеї імені Сергія Процика, всебічно використовуючи її можливості для підвищення рівня медійної та інформаційної грамотності, патріотичної свідомості та критичного мислення учнівської молоді	Постійно	Класні керівники, педагог-організатор Бондар М.В.

8	Проведення фотовиставок, організація музейних експозицій, проведення дискусій, круглих столів із застосуванням регіональних традицій, свідчень усної історії національно-визвольної боротьби українського народу	Постійно	Педагог-організатор Бондар М.В., бібліотекар
9	Проведення тижня правової освіти, спрямованих на розвиток у дітей та молоді почуття власної гідності, усвідомлення своїх прав і місця у суспільстві, можливості реалізації своїх прав у поєднанні з виконанням обов'язків	Грудень 2024 року	Вчителі історії, правознавства
10	Залучення учасників освітнього процесу до пошуку, охорони, збереження народної культурної спадщини України (пісні, легенди, перекази тощо)	Постійно	Класні керівники, керівники гуртків
11	Участь у проведенні всеукраїнських фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, що сприяють національно-патріотичному вихованню здобувачів освіти	Постійно	Вчителі фізичного виховання
12	Розроблення методичних рекомендації з національно-патріотичного виховання молодших школярів у позаурочній роботі, передбачивши теми: мій родовід; моя сім'я в історії рідного міста/села; моє місто/село в історії моєї країни; національні традиції; народні промисли; національні герої; моя Батьківщина - Україна (державні символи, державні свята); Україна на карті світу	Протягом року	Вчителі початкових класів
13	Проведення в Новогуївинському ліцеї імені Сергія Процика спеціальних уроків, конкурсів, фестивалів з відзначення Дня української писемності та мови	27 жовтня 2024 року	Вчителі української мови та літератури
14	Проведення конкурсів, вікторин з питань ролі Збройних сил України у відстоюванні ідеалів свободи та державності України та її громадян від княжої доби до часів Незалежності.	Протягом року	Керівник гуртка «Сокіл» «Джура» Кравчук Р.О.
15	Створення сучасної бази, що забезпечує викладання предмета "Захист України"	Протягом 2024-2025 н. р.	Новогуївинський ліцей імені Сергія Процика, вчитель «Захисту України»
16	Оновлення тематичних стендів для кабінетів предмета "Захист України" з урахуванням типового переліку та найновіших зразків видів зброї та воєнних стратегій вітчизняної розробки	Протягом 2024-2025 н. р.	Новогуївинський ліцей імені Сергія Процика, вчитель «Захисту України»
17	Проведення заходів з виховної роботи серед учнів старшої школи щодо їх готовності стати на захист незалежності й територіальної цілісності України та подальшої служби в військах Збройних Сил України через проведення тематичних конкурсів, вікторин, змагань тощо	Постійно	Педагог-організатор Бондар М.В.

18	Залучення військовослужбовців ЗСУ, учасників АТО та ООС, учасників бойових дій російсько-української війни до проведення навчальних занять із початкової військової підготовки в Новогуйвинському ліцеї імені Сергія Процика	Постійно	Заступник директора з ВР Хлань І.І.
19	Організація тренувальних зборів юнаків 10 класу та військово-польових зборів 11 класу закладів загальної середньої освіти	У відповідності до планів	Новогуйвинський ліцей імені Сергія Процика
20	Участь у проведенні Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура")	Згідно плану	Керівник гуртка «Сокіл» «Джура» Кравчук Р.О.
21	Проведення з дітьми та учнівською молоддю на рівні закладу, району, міста: безстрокових акцій "Ми разом", спрямованих на допомогу пораненим військовим; благодійної акції "З вірою в серці", спрямованої на підтримку захисників нашої країни, їхніх дітей та родин, медичних працівників і волонтерів, які працюють в зоні бойових дій; мітингу-реквієму на вшанування Героїв Небесної Сотні; зустрічей з воїнами - учасниками АТО та ООС "В родинному колі"	Постійно	Педагог-організатор Бондар М.В.
22	Проведення тематичних заходів, присвячених героїчним подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України	Згідно плану протягом року	Відділ освіти, керівники закладів освіти
23	Проведення засідання громадівської ПМК заступників з виховної роботи, педагогів-організаторів з питань реалізації Концепції національно-патріотичного виховання	Березень 2025 року	Відділ освіти, Озерненський ліцей
24	Участь у заходах до Дня Конституції України	Щороку 28.06 (за окремим планом)	Педагог-організатор Бондар М.В.
25	Участь у заходах до Дня Незалежності України	Щороку Серпень (за окремим планом)	Педагог-організатор Бондар М.В.